
10/1～10/31

年月日 ご意見の内容
年齢
性別

回答

公園全般 意見箱 公園全般 令和2年10月2日

きれいに整備されて感心しました。大変楽しい時間を過ごすことができました。
また来たいと思っています。

70代
女性

当園をご利用いただき、ありがとうございます。
またのご来園をお待ちしております。

公園全般
年間パス
ｱﾝｹｰﾄ

体験ﾌﾟﾛｸﾞ
ﾗﾑ

令和2年10月3日

探鳥会の回数をもっと多くしてもらいたい。

60代
男性

当園では、市民団体の協力を得て里山学習プログラムとして月1回程度「探鳥会」を開催してい
ます。
探鳥会の回数増については、検討課題とさせていただきます。

公園全般 意見箱 公園全般 令和2年10月11日

昔の家の雰囲気がすごく分かったので、楽しかった。

10代
女性

当園をご利用いただき、ありがとうございます。
またのご来園をお待ちしております。

公園全般
年間パス
ｱﾝｹｰﾄ

設備 令和2年10月28日

ロッカーを作ってほしい。

60代
女性

当園をご利用いただき、ありがとうございます。
ロッカーの設置については、ニーズを把握のうえ検討させていただきます。

公園全般
年間パス
ｱﾝｹｰﾄ

体験ﾌﾟﾛｸﾞ
ﾗﾑ

令和2年10月29日

幼児がメインで参加できる里山体験プログラムを開催してほしい。

30代
女性

当園をご利用いただき、ありがとうございます。
当園では、子どもからお年寄りまで誰もが里地里山を楽しんでいただけるよう、二十四節気七
十二候に基づく里山学習プログラムを企画しています。

令和 2年10月分　お客様からのご意見

区分


